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NGHỊ QUYẾT
Về việc lãnh đạo, chỉ đạo công tác tháng 01 và triển khai nhiệm vụ tháng 02
Chi bộ khoa GDTC-QP tổ chức sinh hoạt định kỳ vào ngày 02 tháng 02 năm 2023, sau khi thảo luận, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 1/2022, triển khai nhiệm vụ trọng tâm tháng tháng 2/2023 đã thống nhất Quyết nghị: 
I. KIỂM ĐIỂM CHỈ ĐẠO THỰC HIỆN CÔNG TÁC THÁNG 1/2022
- Tiếp tục chỉ đạo tốt công tác chính trị, tư tưởng trong chi bộ. Thực hiện nghiêm túc Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Chỉ đạo chi bộ quán triệt Nghị quyết số 21- NĐ /TW của BCH TW Đảng khóa XIII về tăng cường củng cố, xây dựng tổ chức cơ sở Đảng và nâng cao chất lượng đội ngũ Đảng viên trong giai đoạn mới. 
- Chỉ đạo Chi bộtổ chức xây dựng kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023 theo hướng dẫn của Đảng ủy cấp trên. 
- Chỉ đạo chi bộ tham dự Hội nghị tổng kết công tác Đảng năm 2022 và triển khai nhiệm vụ năm 2023 theo kế hoạch của ĐU trường. 
- Chỉ đạo bộ môn GDTC triển khai giảng dạy, tổ chức thi kết thúc Học kỳ 1 và triển khai giảng dạy học kỳ 2, năm học 2022 – 2023 các khóa theo kế hoạch. 
- Chỉ đạo bộ môn GDQP triển khai giảng dạy và thi kết thúc học phần K63 theo kế hoạch. 
- Chỉ đạo Khoa, tổ công đoàn thực hiện tổ chức các hoạt động chào năm mới 2023, mừng Xuân Qúy Mão và đón tết cổ truyền của dân tộc. 
- Đảng viên nộp Đảng phí tháng 1/2022 đúng thời gian quy định.
II. CÔNG VIỆC ĐANG TRIỂN KHAI
- Chỉ đạo Bộ môn GDTC tiếp tục thực hiện công tác đánh giá ngoài CTĐT 
III. TRIỂN KHAI CÁC HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM THÁNG  2/2022
1. Công tác lãnh – chỉ đạo
- Tiếp tục chỉ đạo tốt công tác chính trị, tư tưởng trong chi bộ. Thực hiện nghiêm túc Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05 – CT ngày 15 tháng 5 năm 2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Tổ chức xây dựng kế hoạch học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023 theo hướng dẫn của cấp ủy Đảng cấp trên.
- Tham gia cuộc thi “Bí thư chi bộ giỏi” năm 2023 theo Kế hoạch số 59-KH/ĐUK ngày 22 tháng 12 năm 2022 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh.  
- Chỉ đạo bộ môn GDTC triển khai giảng dạy học kỳ 2, năm học 2022 – 2023 các khóa theo kế hoạch. 
2. Công tác đoàn thể
- Tổ công đoàn: Thực hiện theo kế hoạch của công đoàn trường
- Đoàn thanh niên: Triển khai các hoạt động theo kế hoạch của Đoàn trường 
- Đảng viên nộp Đảng phí tháng  02/2023.
3.  Công tác phát triển Đảng
[bookmark: _GoBack]Chi đoàn ĐH GDTC K63 tiếp tục bồi dưỡng, rèn luyện các Đoàn viên xuất sắc để giới thiệu làm hồ sơ học lớp cảm tình Đảng. 
Trên đây là Nghị quyết của Chi bộ khoa GDTC-QP, đề nghị toàn thể đảng viên, cảm tình đảng trong chi bộ khoa GDTC-QP nghiêm túc thực hiện                                                                                            T/M CẤP ỦY             
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