Chúc mừng thạc sỹ Lê Trọng Đình Văn bảo vệ thành công đề tài khoa học cấp cơ sở, mã số: CS.12.2023
Thực hiện Quyết định số 2298/QĐ-ĐHQB ngày 15 tháng 11 năm 2023 của Hiệu trưởng Trường Đại học Quảng Bình về việc thành lập hội đồng đánh giá nghiệm thu đề tài KHCN cấp cơ sở với tên đề tài “Nghiên cứu xây dựng hệ thống tư liệu hình ảnh kết hợp ứng dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy học phần quân sự chung, kỹ thuật chiến đấu bộ binh và chiến thuật phù hợp với thực tiễn trường Đại học Quảng Bình”. Ngày 16/11/2023 tai phòng tự nghên cứu, Hội đồng đã tiến hành thực hiện đánh giá theo quy định. 

Kết quả của đề tài là nghiên cứu đã đánh giá được thực trạng thực trạng về chương trình kế hoạch triển khai và khả năng vận dụng tư liệu hình ảnh kết hợp ứng dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy môn học phần GDQP – AN 3,4; đồng thời tiến hành đánh giá các yếu tố ảnh hưởng đến chất lượng môn học, hình quản lý học tập của sinh viên,  từ đó nghiên cứu xây dựng hệ thống tư liệu hình ảnh phục vụ giảng dạy tại trường Đại học Quảng Bình; Thu thập, chọn lọc phân loại thông tin tư liệu hình ảnh sử dụng đúng mục tiêu các bài dạy, để xây dựng được hệ thống tư liệu hình ảnh phục vụ giảng dạy học. Ứng dụng vào trong các bài dạy, các tiết dạy và những địa điểm thích hợp của nội dung giảng bài, nhằm xây dựng cho người học tính hứng thú, hấp dẫn trong các tiết học. Bên cạnh đó nghiên cứu đã tiêu chuẩn hóa quy trình xây dựng hình ảnh, sử dụng các công nghệ thông tin hiện đại phù hợp với điều kiện. Kết quả thực nghiệm cho thấy nhóm thực nghiệm tốt hơn hẵn so với nhóm nhóm đối chứng trong đánh giá xếp loại theo quy chế và so sánh hai số trung bình ở ngưỡng xác suất thống kê p<0.02, đồng thời thông qua việc quả khảo sát điều tra đánh giá ứng dụng các phần mềm công nghệ thông tin trong giảng dạy ở mức độ hài lòng và rất hài lòng được sinh viên đồng thuận chiếm tỷ lệ rất cao.

Kết thúc buổi làm việc hội đồng tiến hành chấm điểm với tổng số điểm 90 (xếp loại tốt). Hội đồng giao cho chủ nhiệm đề tài tiến hành hoàn thiện các chỉnh sửa, nộp theo quy định và chuyển giao cho Khoa Giáo dục thể chất – quốc phòng 01 bộ đĩa VCD tư liệu hình ảnh, video clip tư liệu hình ảnh sử dụng đúng mục tiêu các bài dạy, để xây dựng được hệ thống tư liệu hình ảnh phục vụ giảng dạy học.
Sau đây là một số hình ảnh buổi bảo vệ:
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