HOÀN THÀNH THẨM ĐỊNH CÁC HỌC PHẦN GDTC 1, 2, 3, 4

Thực hiện chủ trương của nhà trường về việc hoàn thiện giáo trình nhằm nâng cao chất lượng chuyên môn, chất lượng đào tạo. Theo Quyết định số 1525/QĐ-ĐHQB ngày 18 tháng 08 năm 2023 của Hiệu trưởng Trường Đại học Quảng Bình về việc thành lập hội đồng thẩm định giáo trình lưu hành nội bộ.  
Ngày 13/10/2023 tai phòng tự nghiên cứu giảng viên, Hội đồng thẩm định giáo trình nội bộ đã tiến hành thẩm định các học phần Giáo dục thể chất 1,2,3,4 của Khoa GDTC – QP theo quy định.
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Hội đồng thẩm định giáo trình
Các học phần Giáo dục thể chất 1,2,3,4 là các môn học bắt buộc đối với sinh viên hệ Đại học chính quy (khối không chuyên) của trường Đại học Quảng Bình. Trong đó các học phần Giáo dục thể chất 1,2 là các học phần bắt buộc, ở hai học phần nay sinh viên sẽ được học nội dung bóng chuyền và các kiến thức y học TDTT liên quan. Các học phần giáo dục thể chất 3,4 là các học phần tự chọn, sinh viên được chọn một trong hai nội dung để học tập đó là cầu lông hoặc bóng rổ. Đây là các nội dung đã được tập thể Bộ môn Giáo dục thể chất tìm hiểu và nghiên cứu kỹ để lựa chọn đưa vào biên soạn giảng dạy, đây được coi là các  nội dung học tập phù hợp nhất đối với đối tượng và điều kiện cơ sở vật chất hiện có của Nhà trường. Đồng thời cũng là những nội dung được đông đảo học sinh sinh viên yêu thích tập luyện.
Tại buổi thẩm định lần này, hội đồng đã có những ý kiến phản biện sâu sắc và ý nghĩa, đóng góp vào việc hoàn thiện hơn nữa cho các cuốn giáo trình GDTC 1, 2, 3, 4. Hội đồng cũng đánh giá cao nội dung và cách trình bày của các giáo trình, đồng thời nhận xét các giáo trình đã được biên soạn tốt và chu đáo. Giáo trình được nhận xét là đảm bảo được thời lượng quy định, nội dung phong phú và phù hợp với các kiến thức mới về Giáo dục thể chất, là tài liệu giảng dạy chất lượng cho chương trình đào tạo đại học (khối không chuyên). Từ đó, Hội đồng thẩm định nhất trí thông qua, đồng thời đề nghị nhóm biên soan chỉnh sửa những lỗi nhỏ để ra quyết định cho sử dụng các giáo trình này từ năm học 2023 – 2024. 
	Một số hình ảnh tại buổi thẩm định:
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ThS. Nguyễn Thị Tuyến báo cáo tại buổi thẩm định
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Đây là kết quả ghi nhận sự nỗ lực trong chuyên môn của tập thể giảng viên Bộ môn Giáo dục thể chất nói chung và các giảng viên trực tiếp biên soạn nói riêng. Từ kết quả này, tin tưởng rằng các giảng viên trong Bộ môn sẽ có thêm nhiều kinh nghiệm trong việc nghiên cứu nâng cao năng lực chuyên môn của bản thân.
Bộ môn GDTC
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